

Mailafstemning om oprykninger som følge af at Philidor trak sit hold i divisionsturneringen.

Hej HB

Da det er HB der bestemmer gruppeinddelingen i Divisionsturneringen vil Divisionsturneringsudvalget gerne bede jer om at tage stilling til udvalgets forslag om ny gruppeinddeling som konsekvens af Philidors beslutning om at trække deres skakligehold.

Skakligaen: Hillerød erstatter Philidor.

Div. 1.1: Taastrup erstatter Hillerød.

Div. 2.2: Frem 2 erstatter Taastrup.

Nuværende gruppeinddeling:

[http://www.skak.dk/images/officielle dokumenter/diverse/hb moeder/2017/moede2 april/punkt%2014%20-%20grupper%20201718.pdf](http://www.skak.dk/images/officielle_dokumenter/diverse/hb%20moeder/2017/moede2_april/punkt%2014%20-%20grupper%20201718.pdf)

Udvalgets formand Peter E. Olsen har sammenfattet udvalgets tanker i det vedhæftede dokument.

Da deadline for udgivelsen af programmet (udkast) nærmer sig hastigt (15/7), beder jeg jer om at tage stilling hurtigst muligt.

mvh. Tom Petri, FU

Konklusion

Hej HB

Jeg havde tænkt mig at runde den af i går men skulle lige høre fra de sidste FU-medlemmer. I mellemtiden kom en - med god grund - utålmodig Divisionsturneringsudvalgsformand mig i forkøbet, men det ændrer ikke ved konklusionen.

1.HK: (delvis) for

2.HK: for

3.HK: for

6.HK: for

7.HK: imod

8.HK: for

9.HK: imod

Sydjysk: for

FU: 5 x for

Jeg forstår argumenterne fra dem der er imod, men med den gruppeinddeling der ligger offentliggjort fra påskemødet, og reglementet der direkte refererer til ledige pladser i en **gruppe** mener jeg det er den rigtige løsning udvalget er nået frem til. Jeg kan se at formanden har lagt op til at vi kigger på reglementet, hvilket måske nok er en god ide, da det nuværende giver forskellige resultater alt efter hvornår en klub trækker sig.

Til oplysning kan det oplyses at programudkastet forventes at udkomme til tiden.

mvh. Tom Petri, FU